

型材厂鼓干劲促发展

■通讯员 程峰 报道

本报讯 型材厂近日召开了本单位职代会和劳模先进表彰大会,进一步统一干部职工思想,以实际行动贯彻落实公司“两会”精神。该厂要求坚定千锤百炼信念,增强脱胎换骨胆气,谋划战略发展布局,激发全员奋斗力量,践行尽责至善、勇于担当使命,坚决完成2016年年度预算目标任务,打赢新常态下的生存保卫战,为公司2016年和“十三五”转型升级发展作出新贡献。

在全行业艰难困苦的条件下,型材厂广大干部职工没有退缩,主动积极作为,在公司和厂党政的正确领导下,紧紧围绕年度预算目标,以“三严三实”专题教育为指导,众

志成城、奋发进取、改革创新、攻坚克难,经营业绩取得了新的进步。型材厂紧紧咬定品种结构调整不放松,充分发挥了品种质量在新常态下的“尖刀”作用。轧材、径锻、快锻三条主要生产线在品种结构优化上都取得了可喜成绩。

2016年目标任务更加艰巨,使命光荣,时不我待。该厂提出要按照公司“两会”的总体安排,做好打持久战的准备,尽责至善,迎挑战、攻难关、谋转型、促发展。结合实际,树立大格局、大视野、大手笔的思路打好市场和用户开发战,以积水成渊、积土成山的方法打好降本增效攻坚战。重点做好以下工作:向改革要活力要动力要竞争力;要引深“双经理”机制,突出技术服务

营销,赢得市场;要优化品种结构,打造有特色、有品牌、盈利能力强的系列产品;要持续推进全员、全方位质量工艺绩效提升;要优化生产组织模式,提升生产运行效率;要对标找差、科学降本、精准管控、提升装备管理水平,增强企业生存能力;要强化安全法治意识,全面提升安全管控水平;要推进依法治企,把纪律和规矩挺在前面。

型材厂在劳模先进表彰会上对去年一年来涌现出的11名劳动模范、13个先进集体和72名先进个人进行了隆重表彰。该厂党政号召全厂干部职工要拿出壮士断腕的勇气,上下同欲、同心同德、群策群力,在残酷的市场竞争中打赢生存保卫战,为“百年太钢梦”作出新贡献。



图片新闻

进入峨口铁矿检修队厂房,首先映入眼帘的是一排整齐的看板,上面是该队各个班组及队部成员的“全家福”照片和安全寄语。每天工作前,职工都要在此驻足,温馨幸福的场景再次警示大家“一人安全,全家幸福”,这道风景为安全教育注入了温暖和柔情。

刘艳云 摄

兴华街东区老龄委、社区居委会 联合举办舞会

■通讯员 周树盛 报道

本报讯 近日,太钢兴华街东区老龄委和兴华苑社区居委会组织离退休、内退职工联合举办了辞旧迎新舞会。

欢快的舞曲、快捷的舞步、优美的舞姿,掀起了新春舞会的热潮,参加新春舞会的离退休、内退职工尽展每个人的舞姿,有的跳国标、有的跳伦巴、有的跳广场舞;有的在舞曲中互相切磋交流,有的互相谈体会感受。大家纷纷说:“像这样的活动,应该多举办。参加这样的活动,真使我们年轻了许多。”下图为舞会现场。



■通讯员 陶凯 报道

本报讯 2月12日大年初五一大早,胜利桥乒乓球馆已经是人头攒动,热闹非凡。一年一度的老年乒乓球迎春团拜联谊赛在这里举行。外面下着绵绵细雨,虽然已立春,天气还是很冷,但是球馆里热闹气氛很浓,

离退休老年文体委 进行乒乓球联谊赛

大家互致新春的问候,猴年吉祥,身体健康。来自太钢各个地区的近百名离退休、内退及部分在职职工乒乓球爱好者相聚在一起,挥板上阵,切磋球技。共有22个代表队,分四个组进行了比赛,经过紧张激烈的三轮共计近60场团体赛,赛出了前四名代表队。

■通讯员 张晋川 报道

本报讯 定襄太钢销售公司在员工中开展精神文明教育活动,提高了员工战胜困难的勇气,坚定了营销工作的自信,使风清气正氛围落地生根,使员工树新风凝聚正能量取得实际效果。

该公司从成立之日起,始

■通讯员 王志刚

这两天,又是一场沸沸扬扬的大雪来临,一大早通往太钢鑫磊公司破碎作业区的路面上,就覆盖了一层厚厚的积雪。

去作业区的路上有好几个弯道,坡陡路滑。为了保障生产,作业区组织岗位人员进行撒盐除雪。由于作业区所属的责任区域较大,几个岗位工就显得势单力薄了。看到这种情况,作业区外协的几位师傅,二话不说,拿起撒盐工具汇入了岗位人员的行列中。

不到两个小时,作业区所有的区域除雪完毕,看着通畅行进的人员和车辆,岗位工紧紧握住了外协师傅们冻得通红的手。外协师傅们只说了朴素的一句话:“没啥,我们是一家人!”



定襄太钢销售公司树新风凝聚正能量

终坚持把员工的思想教育放在首位,同时,对员工的精神文明建设提出了更高的要求,要求员工树立理想信念,弘扬爱国主义精神价值,为营销工作提供力量保证。强调精神文明建设的出发点和落脚点就是奉献精神,坚持把精神文明和营销活动相结合,做好市场开发,让终端用户更多获得

实惠。同时,分类培育终端重点用户,使其扩大使用太钢产品的空间,展现定制服务的文化气氛,推动精神文明建设和营销创新活动健康发展。定襄太钢销售公司充分利用红色资源开展教育活动,引导大家培养爱党、爱国、爱社会主义、爱企业的深厚感情,增强了员工凝聚力。

崇尚简单

■武晓娟

纵观世间万物,大凡至善至美的事物,皆是极简单的。土地质朴无华,却能养育万物;真水无色无香,却能孕育生命。简单应该是一种知足常乐、超然物外的生活理念。健康的食物、充足的睡眠和自由的精神都有了,再多的东西就是浪费。给物质做减法,给精神做加法,保持良好快乐的心态,这就是幸福的人生。

我们有时不知足,喜欢攀比,比吃穿、比住房、比收入、比排场……一旦心灵蒙上了名利、地位、物质享受的阴云,就会丢掉做人的本真!那些违反党纪国法、身陷囹圄的党员干部,不正是私欲膨胀、贪得无厌的结果吗?所以,崇尚简单,就是要力戒贪欲,学会舍弃。

在如今中央自上而下提倡厉行节约、反对铺张浪费的良好社会背景下,越来越多的现代人开始崇尚自然、追求淳朴。人们越来越意识到:幸福的人生不是物质的堆积,更不是权力的掌控,健康的身体与美满的家庭才是首位。生活没有可比性,人只有静下心来,认清自己、做好自己、过好自己的生活,才能享受安静与平静;只有拥有一颗平常心,追求进步,也学会后退,心存宽容和感激,才能在平凡中感受到幸福。崇尚简单,即使身为普通人,依然会有自信、有担当;崇尚简单,即使身居陋室,依然能心灵愉悦、心胸开阔。

让我们远离那些不切实际的奢华,推掉那些触筹交错的应酬,做简单的人、过简单的生活。上班时坚守岗位,干好自己的本职工作;下班回家陪伴父母孩子,共享天伦之乐;闲时一杯茶、一本书,周末闲暇背起简单的行囊,或带着家人、或邀约好友,你会发现,简单的人生同样精彩!



心连心